

优势互补 合作共赢

自治区工商联调研组赴广东省开展调研

11月13日至17日,自治区工商联党组成员、副主席白春艳带领调研组一行6人赴广东开展为期5天的互促互学考察活动。广东省工商联党组成员、专职副主席冯日光陪同调研。

互促互学调研组紧紧围绕“学一防一推一送”工作部署,先后深入广州演艺设备行业协会、广州番禺石碧镇商会、广州鹏辉能源科技股份有限公司、佛山市南海区桂城总商会及中山市小榄镇商会等22家商会和企业进行实地调研,通过实地查看、听取汇报、翻阅档案等

形式,详细了解了广东省各县级工商联、商会及民营企业的发展现状,并就加强县级工商联建设,增强所属商会服务意识,履行社会责任,维护会员企业合法权益等方面开展讨论交流。

白春艳对广东省工商联在县级工商联及商会建设方面取得的成果表示钦佩。广东省民营企业起步早、增长快、发展稳,科技含量高,有大量鲜活创新思路与举措,积累了宝贵的“广东经验”,值得内蒙古自治区学习借鉴。她指出,广东省各县级工商联及商会牢

牢把握“两个健康”工作主题,在非公党建、组织建设、发展改革、服务会员等方面工作亮点频出,尤其是在商会标准化建设方面做了大量卓有成效的工作,如商会专职秘书长队伍建设,商会秘书处职业化水平等方面,为会员服务发挥了重要作用,给自治区工商联做好商会工作提供了先进的经验。

调研过程中,白春艳对习近平总书记交给内蒙古的“五大任务”和全方位建设“模范自治区”这两件大事做了介绍,并对自治区“8大产业集群”“18条重点产业链”

进行了推介,她表示,自治区工商联紧扣办好两件大事,实现“闯新路、进中游”目标,牢牢把握“两个毫不动摇”“两个健康”方针政策,扎实开展“强引领、畅联络、优服务、促改革”工作理念,充分发挥桥梁纽带助手作用,为自治区民营经济高质量发展不断添砖加瓦。她希望,蒙粤两地各级工商联要加强学习互动交流,嫁接两地资源优势,产业优势,进一步畅通内陆与沿海城市商贸往来,促进两地商会之间、民营企业之间的交流与合作,为两地民

营企业及经济更加高质量发展助力护航。欢迎广东省各级工商联带领更多民营企业到内蒙古调研考察,投资兴业,自治区各级工商联一定会为广东省企业家来蒙投资做好服务。

此次互促互学活动加强了两地之间的交流沟通,增进了情感友谊,广东省工商联也表示希望以此次活动为契机,形成两地工商联工作的常态化沟通机制,优势互补合作共赢,共同推动两地工商联和商会组织建设再上新台阶。(焦杨)

锡林郭勒盟工商联开展绿色产品进京推介活动

11月21日,“京蒙协作”大兴消费帮扶合作基地成立大会暨锡林郭勒盟绿色农畜产品推介品鉴会在北京大兴区隆重举行。锡林郭勒盟和大兴区相关部门负责人、结对帮扶地区负责人及两地企业代表、新闻媒体等近500余人参加活动,共同推进“京蒙协作”走深走实,深化消费帮扶,增加农牧民收入,促进两地资源共享,持续扩大锡林郭勒区域品牌影响力,助力乡村振兴。

锡林郭勒盟盟委委员、行署副盟长吴庆华,锡林郭勒盟政协副主席李志鹏,北京市大兴区政协副主席张雪飞以及两地相关职能部门负责人、结对帮扶旗县领导出席活动。

张雪飞表示,近年来北京市大兴区与锡林郭勒盟在人才协作、产业协作、消费帮扶方面开展多层次、宽领域、全方位的帮扶活动,对促进两地巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴具有重要作用和价值。李志鹏说,对北京市大兴

区、经济技术开发区长期以来给予锡林郭勒盟的大力支持,并从地理位置、区位优势、资源禀赋、产业布局以及重点产业发展情况等方面对锡林郭勒盟进行了介绍,诚邀企业家到锡林郭勒盟投资兴业。

活动中,锡林郭勒盟品牌建设推进中心对“锡林郭勒羊”“锡林郭勒奶”进行推介。锡林郭勒盟绿色农畜产品加工企业与合作企业达成合作意向进行签约,锡林郭勒盟里图食品有限公司、红井源油脂有限责任公司、蒙盛君粮品牌管理有限公司等14家企业分别与北京市蜀海供应链等企业进行签约。

活动期间,吴庆华为京蒙协作大兴消费帮扶合作基地“牌”为深化消费帮扶,巩固脱贫攻坚,助力乡村振兴向纵深发展打下坚实基础。活动中,同步进行了锡林郭勒羊、锡林郭勒奶品鉴与锡林郭勒文化展示,丰富多样的优质产品吸引了参会人员争相品鉴体验,点赞好评。(席林和)



呼和浩特市兴安盟商会回乡开展御寒衣物捐赠活动

为进一步响应“万企兴万村、回报家乡”专项行动号召,深入贯彻落实兴安盟、行署关于“企业家入乡”工程相关工作部署,2023年11月19日,呼和浩特市兴安盟商会一行赴扎赉特旗

巴彥高勒镇向阳村开展御寒衣物捐赠活动。本次活动捐赠活动,共为扎赉特旗巴彥高勒镇向阳村50岁以上村民量身定制签名款波司登羽绒服386件,价值60万元。(白永君)

盟市工商联动态

集宁区工商联

近日,乌兰察布市工商联主席侯金梅一行深入集宁区内蒙古新元房地产开发有限公司开展调研。座谈会上,侯金梅认真听取了企业负责人的工作汇报,了解企业的经营状况、存在困难、下一步经营打算、投资意愿以及需要解决的融资贵等问题有了进一步了解,并为企业精准纾困提出指导性意见和建议。乌兰察布市工商联将结合此次调研了解到的情况,继续从优化营商环境着手,畅通企业反映问题渠道,千方百计助力企业纾困解难,全力以赴助推民营经济平稳健康发展。

松山区工商联

11月21日,赤峰市松山区工商联召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第二次会议暨专题学习会,会议由区委统战部副部长、区工商联党组书记鲍海同志主持,工商联全体党员干部参加会议。会上,松山区工商联副主席于泓同志传达了习近平新时代中国特色社会主义思想“民族篇”和习近平新时代中国特色社会主义思想“内蒙古篇”。松山区统战部副部长、区工商联党组书记鲍海同志安排部署主题教育下一步工作。

卓资县工商联

11月21日,乌兰察布市卓资县工商联、红十字会组织党员干部开展“北疆云讲堂”学习习近平新时代中国特色社会主义思想系列直播课程第14期。通过网络直播平台,与会人员观看了内蒙古自治区党委党史和地方志研究室主任杜鑫同志讲授的专题课程。卓资县工商联将持续强化理论学习,发挥好县委、县政府和企业之间桥梁纽带的作用,不断推动民营经济高质量发展。

准格尔旗工商联

近日,“与草原携手、与长安共赢”——陕西省内蒙古商会五届一次会员大会暨准格尔旗“双招双引”推介会在西安成功举办。准格尔旗工商联相关领导参加了活动。会上,相关负责人介绍了准格尔旗的区位和资源优势、经济发展及重点产业、人才政策及招商引资政策。准格尔旗总商会陕西省联络处、准格尔旗驻陕西省人才工作站揭牌成立。准格尔旗工商联与陕西省7家大型央企、上市公司、知名企业签订了战略合作协议。同时,对陕西省内蒙古商会会长张子扬颁发了“双招双引”大使聘书,为准格尔旗籍在陕企业家吕瑞颁发了“鸿雁大使”聘书。

清水河县工商联

11月21日,清水河县2023年涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会第二次联席会议在工商联召开。会议解读了呼和浩特市涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会办公室《关于各县区涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会建立专业人才库的通知》。对《清水河县涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员名录库聘任公告》报名情况进行说明。同时对拟聘请的3名专业人员资质等相关情况进行说明。

艰苦奋斗 无私奉献 锲而不舍 久久为功

把握战略定位 坚持绿色发展